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Secrétariat Général 

Service des Assemblées et Vie des 

Institutions  
Compte-rendu du Conseil de Métropole 

 
Séance ordinaire du mardi 28 septembre 2021 à 8h30 

 

L’an deux-mille-vingt-et-un et le vingt-huit septembre, les membres du Conseil de Métropole, légalement 

convoqués, se sont assemblés au lieu ordinaire des séances, sis 50 Place Zeus à Montpellier, sous la 

présidence de Monsieur Michaël DELAFOSSE. 

 

Nombre de membres en exercice : 92 

Présents : 
Tasnime AKBARALY, Christian ASSAF, Florence AUBY, Jean-François AUDRIN, Geniès BALAZUN, 

Yves BARRAL, Boris BELLANGER, Christophe BOURDIN, Florence BRAU, Véronique BRUNET, 

Emilie CABELLO, Roger CAIZERGUES, Renaud CALVAT, Michelle CASSAR, Stéphane CHAMPAY, 

Roger-Yannick CHARTIER, Bernadette CONTE-ARRANZ, Sébastien COTE, Michaël DELAFOSSE, 

Serge DESSEIGNE, Zohra DIRHOUSSI, Fanny DOMBRE-COSTE, Alenka DOULAIN, Abdi EL 

KANDOUSSI, Maryse FAYE, Mylène FOURCADE, Jean-Noël FOURCADE, Jackie GALABRUN-

BOULBES, Clara GIMENEZ, Serge GUISEPPIN, Clare HART, Régine ILLAIRE, Laurent JAOUL, 

Frédéric LAFFORGUE, Nathalie LEVY, Sophiane MANSOURIA, Coralie MANTION, Isabelle 

MARSALA, Hervé MARTIN, Jacques MARTINIER, Marie MASSART, Jean-Luc MEISSONNIER, Cyril 

MEUNIER, Patricia MIRALLES, Julien MIRO, Séverine MONIN, Véronique NEGRET, Laurent NISON, 

Marie-Delphine PARPILLON, Bruno PATERNOT, Eric PENSO, Céline PINTARD, Joël RAYMOND, René 

REVOL, Manu REYNAUD, Catherine RIBOT, Jean-Pierre RICO, Anne RIMBERT, François RIO, Sylvie 

ROS-ROUART, Séverine SAINT-MARTIN, Agnès SAURAT, Jean-Luc SAVY, Mikel SEBLIN, Charles 

SULTAN, Radia TIKOUK, Isabelle TOUZARD, Bernard TRAVIER, Joëlle URBANI, Claudine VASSAS 

MEJRI, Joël VERA, Patricia WEBER.  

Absent(es) ayant voté par procuration en application de l'article L. 2121-20 du Code général des 

collectivités territoriales:   
Mohed ALTRAD, William ARS, Michel ASLANIAN, Mathilde BORNE, Michel CALVO, Brigitte 

DEVOISSELLE, Hind EMAD, Julie FRÊCHE, Guy LAURET, Max LEVITA, Eliane LLORET, Nicole 

MARIN-KHOURY, Arnaud MOYNIER, Clothilde OLLIER, Yvon PELLET, Philippe SAUREL, Célia 

SERRANO, François VASQUEZ. 

Absent(es)/excusé(es) : 
Stéphanie JANNIN, Lionel LOPEZ. 

 

M. A. EL KANDOUSSI sort définitivement de séance (avec le pouvoir de M. P. SAUREL). 

 

ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR DU CONSEIL DE MÉTROPOLE DU 28 SEPTEMBRE 2021 
 

Monsieur le Président présente l'ordre du jour qui comporte 79 affaires. 

 

L’ordre du jour ainsi modifié est adopté à l’unanimité. 

 

Pour : 84 
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ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL DE MÉTROPOLE DU 28 JUILLET 2021 
 

Monsieur le Président soumet à l’approbation des élus le projet du procès-verbal du 28 juillet 2021. 

 
A l'issue d'un vote à main levée, le procès-verbal de la séance du 28 juillet 2021 est adopté à l’unanimité. 
 

Pour : 84  

 

APPLICATION DE L'ARTICLE L.5211-10 DU CODE GENERAL DES COLLECTIVITES 

TERRITORIALES 
 

Le Conseil prend acte de ces décisions. 
 
 
 

AFFAIRE 1 : AMÉNAGEMENT DURABLE - DÉCLARATION D'UTILITÉ PUBLIQUE (DUP) 

RELATIVE À LA PHASE 1 DU PROJET DE LIGNE NOUVELLE MONTPELLIER-PERPIGNAN 

(LNMP) - AVIS    

 

M. R. REVOL entre en séance. 

Mmes E. CABELLO, C. GIMENEZ, A. SAURAT, et M. H. MARTIN sortent définitivement de séance.  

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 79 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER.  

 
 
 

AFFAIRE 2 : AMÉNAGEMENT DURABLE - LIGNE NOUVELLE MONTPELLIER-PERPIGNAN 

(LNMP) - PROTOCOLE D’INTENTION DE FINANCEMENT POUR LA RÉALISATION DE LA 

PHASE 1 - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 81 voix  
 

 
 

AFFAIRE 3 : SOLIDARITÉS - POLITIQUE LOCALE DE L'HABITAT - CRÉATION D'UN 

ORGANISME DE FONCIER SOLIDAIRE MÉTROPOLITAIN - APPROBATION    

 

Mme F. BRAU et M. R.Y. CHARTIER (avec le pouvoir de Mme H. EMAD) entrent en séance. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 80 voix  

Abstentions : 4 voix 

Se sont abstenus : M. Max LEVITA, Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, Mme Joëlle 

URBANI.  

 
 
 

AFFAIRE 4 : SOLIDARITÉS - ÉVOLUTION DU RÉGIME D'AIDES PROPRES DE 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE POUR LE DÉVELOPPEMENT DE L'OFFRE 

DE LOGEMENTS PRIVÉS À LOYER MAÎTRISÉS - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 84 voix  

 

AFFAIRE 5 : ANIMATION DU TERRITOIRE - NOUVELLE DÉNOMINATION DU 

CONSERVATOIRE À RAYONNEMENT RÉGIONAL (CRR) - CITÉ DES ARTS - DANSE, 

MUSIQUE, THÉÂTRE - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 84 voix  
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AFFAIRE 6 : ANIMATION DU TERRITOIRE - CITÉ DES ARTS - CONVENTION DE 

PARTENARIAT AVEC LE CENTRE INTERNATIONAL DE MUSIQUES MÉDIÉVALES (CIMM) - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 84 voix  

 

AFFAIRE 7 : ANIMATION DU TERRITOIRE - CITÉ DES ARTS - CONVENTION DE 

PARTENARIAT AVEC L'ASSOCIATION COMPOCCITANIE POUR L'ORGANISATION D'UN 

CONCOURS DE COMPOSITION - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 84 voix  
 
 

 

AFFAIRE 8 : ANIMATION DU TERRITOIRE - CITÉ DES ARTS - CONVENTION DE MISE À 

DISPOSITION DU GAMELAN UMBUL SARI À L'ASSOCIATION COLLECTIF KOA - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 84 voix  
 
 
 

AFFAIRE 9 : ANIMATION DU TERRITOIRE - CITÉ DES ARTS - CRÉATION ET 

ORGANISATION DU PRIX BÉCRIAUX - MISE À DISPOSITION DE L'AUDITORIUM VARÈSE - 

CONVENTION AVEC L'ACADÉMIE DES SCIENCES ET LETTRES DE MONTPELLIER - 

AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michaël DELAFOSSE, Mme Julie 

FRÊCHE.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 82 voix  
 
 
 

AFFAIRE 10 : ANIMATION DU TERRITOIRE - CITÉ DES ARTS - RÉMUNÉRATION DES 

INTERVENANTS EXTÉRIEURS, TARIFS DES ACHATS DE PRESTATION DE COURS ET PRISE 

EN CHARGE DES FRAIS DE DÉPLACEMENTS - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 84 voix  

 

AFFAIRE 11 : ANIMATION DU TERRITOIRE - CRÉATION D'UN FONDS DE SOUTIEN AUX 

INDUSTRIES CULTURELLES ET CRÉATIVES - CADRE D'INTERVENTION DU DISPOSITIF, 

CONVENTION DE PARTENARIAT AVEC LA RÉGION OCCITANIE ET CHARTE DE 

FONCTIONNEMENT DES COMITÉS DE LECTURE - APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Bruno PATERNOT, Mme Célia SERRANO.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 82 voix  

 

AFFAIRE 12 : ANIMATION DU TERRITOIRE - CONVENTION DE PARTENARIAT ENTRE LE 

MUSÉE FABRE ET L’ÉCOLE SUPÉRIEURE ARTFX - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 84 voix  
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AFFAIRE 13 : RESSOURCES - COTISATION FONCIÈRE DES ENTREPRISES (CFE) - 

INSTAURATION DE L'EXONÉRATION POUR LES JEUNES ENTREPRISES INNOVANTES 

(JEI) ET JEUNES ENTREPRISES UNIVERSITAIRES (JEU) - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 84 voix  

 

AFFAIRE 14 : RESSOURCES - TAXE FONCIÈRE SUR LES PROPRIÉTÉS NON BÂTIES - 

INSTAURATION DE L'EXONÉRATION POUR LES TERRAINS AGRICOLES EXPLOITÉS 

SELON UN MODE DE PRODUCTION BIOLOGIQUE - APPROBATION    

 

M. C. ASSAF sort de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 83 voix  

 

AFFAIRE 15 : RESSOURCES - TAXE FONCIÈRE SUR LES PROPRIÉTÉS NON BÂTIES - 

INSTAURATION DE L'EXONÉRATION DES VERGERS, CULTURES FRUITIÈRES D'ARBRES 

ET ARBUSTES, VIGNES - ADOPTION    

 

Mme C. HART sort de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 82 voix  

 

AFFAIRE 16 : ENVIRONNEMENT - RÉCUPÉRATION ET VALORISATION D’ÉNERGIE POUR 

LE RÉSEAU MONTPELLIÉRAIN DE CHALEUR ET DE FROID (RMCF) - CONVENTION DE 

MISE À DISPOSITION D’EAUX USÉES DU RÉSEAU D’ASSAINISSEMENT « TAILLADE » - 

AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Mme C. HART et M. C. ASSAF entrent en séance. 

MM. G. BALAZUN, R.Y. CHARTIER (avec le pouvoir de Mme H. EMAD) et M. SEBLIN sortent de séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, Mme Mathilde BORNE, 

M. Michel CALVO, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Maryse FAYE, Mme Julie FRÊCHE, M. Max 

LEVITA, Mme Catherine RIBOT.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 72 voix  

 
 

AFFAIRE 17 : ENVIRONNEMENT - CRÉATION D’UN COMITÉ DES ABONNÉS DU RÉSEAU 

MONTPELLIÉRAIN DE CHALEUR ET DE FROID (RMCF) - DÉSIGNATION DES 

REPRÉSENTANTS DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - APPROBATION  

 

Mme A. DOULAIN (avec le pouvoir de Mme C. OLLIER) et M. J.L. MEISSONNIER sortent de séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, Mme Mathilde BORNE, 

M. Michel CALVO, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Maryse FAYE, Mme Julie FRÊCHE, M. Max 

LEVITA, Mme Catherine RIBOT.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 69 voix  
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AFFAIRE 18 : ENVIRONNEMENT - JOURNÉE NATIONALE DE LA QUALITÉ DE L'AIR 2021 - 

PARTICIPATION DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 77 voix  

 

AFFAIRE 19 : ENVIRONNEMENT - POLITIQUE ZÉRO DÉCHET - APPEL À PROJETS 2021 - 

RÉDUCTION DES DÉCHETS MÉNAGERS ASSIMILÉS - RÈGLEMENT DE L'APPEL À 

PROJETS (AAP) - APPROBATION    

 

Mme A. DOULAIN (avec le pouvoir de Mme C. OLLIER) et M. J.L. MEISSONNIER entrent en séance. 

M. J.P. RICO sort de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 79 voix  

 

AFFAIRE 20 : AMÉNAGEMENT DURABLE - VILLE DE MONTPELLIER - MODIFICATION 

SIMPLIFIÉE N°5 DU PLAN LOCAL D'URBANISME (PLU) - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Christian 

ASSAF, Mme Florence BRAU, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Julie FRÊCHE, M. Jean-Luc SAVY, M. 

Charles SULTAN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 72 voix  

 

AFFAIRE 21 : AMÉNAGEMENT DURABLE - MODALITÉS DE MISE À DISPOSITION DE LA 

MODIFICATION SIMPLIFIÉE N°3 DU PLAN LOCAL D’URBANISME (PLU) DE LA COMMUNE 

DE GRABELS - APPROBATION    

 

M. J.P. RICO entre en séance. 

Mme F. DOMBRE-COSTE et M. S. COTE (avec le pouvoir de M. M. ASLANIAN) sortent de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 

Pour : 77 voix  

 

AFFAIRE 22 : AMÉNAGEMENT DURABLE - CESSION À LA VILLE DE MONTPELLIER DES 

LOCAUX DE L’ANCIEN CONSERVATOIRE À RAYONNEMENT RÉGIONAL - PARCELLE 

CADASTRÉE BY N°150, 3 RUE DE CANDOLLE À MONTPELLIER - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 77 voix  

 

AFFAIRE 23 : AMÉNAGEMENT DURABLE - RENOUVELLEMENT URBAIN DU QUARTIER DE 

LA MOSSON - COMMUNE DE MONTPELLIER - LANCEMENT D’UNE PROCÉDURE DE ZONE 

D’AMÉNAGEMENT CONCERTÉ (ZAC) - OBJECTIFS ET MODALITÉS D’ASSOCIATION DU 

PUBLIC - APPROBATION  
 

MM. G. BALAZUN et S. COTE (avec le pouvoir de M. M. ASLANIAN) entrent en séance. 

Mme R. TIKOUK, MM. C. MEUNIER, B. PATERNOT (avec le pouvoir de Mme C. SERRANO) et E. PENSO 

sortent de séance. 

M. J.N. FOURCADE sort définitivement de séance. 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. William ARS, M. Christian ASSAF, M. 

Boris BELLANGER, M. Christophe BOURDIN, M. Renaud CALVAT, Mme Brigitte DEVOISSELLE, M. 

Frédéric LAFFORGUE, M. Guy LAURET, Mme Nicole MARIN-KHOURY, M. Arnaud MOYNIER, Mme 
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Céline PINTARD, Mme Anne RIMBERT, M. François RIO, M. Jean-Luc SAVY.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 58 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER.  

 

AFFAIRE 24 : SOLIDARITÉS - CITÉ ÉDUCATIVE MOSSON - APPEL À PROPOSITIONS 2021 - 

ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS - APPROBATION - CONVENTIONS - AUTORISATION DE 

SIGNATURE    

 

M. C. MEUNIER entre en séance. 

Mme C. RIBOT (avec le pouvoir de Mme M. BORNE) et M. M. REYNAUD sortent de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 72 voix  

 

AFFAIRE 25 : SOLIDARITÉS - DOTATION POLITIQUE DE LA VILLE 2021 - CONVENTION 

D’ATTRIBUTION DE SUBVENTION ENTRE L’ETAT, MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 

MÉTROPOLE ET LA VILLE DE MONTPELLIER - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. William ARS, M. Christian ASSAF, M. 

Boris BELLANGER, M. Christophe BOURDIN, M. Renaud CALVAT, Mme Brigitte DEVOISSELLE, M. 

Frédéric LAFFORGUE, M. Guy LAURET, Mme Nicole MARIN-KHOURY, M. Cyril MEUNIER, M. 

Arnaud MOYNIER, Mme Céline PINTARD, Mme Anne RIMBERT, M. François RIO, M. Jean-Luc SAVY.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 57 voix  

AFFAIRE 26 : SOLIDARITÉS - CONTRAT DE VILLE DE MONTPELLIER - ATTRIBUTION DE 

SUBVENTIONS AUX ASSOCIATIONS - EXERCICE 2021 APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. William ARS, Mme Véronique BRUNET, 

M. Renaud CALVAT.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 69 voix  

 

AFFAIRE 27 : SOLIDARITÉS - PLAN PAUVRETÉ ENTRE L'ETAT ET MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - AXE 1 VEILLE SOCIALE - ATTRIBUTION DE 

SUBVENTION À SIX ASSOCIATIONS AU TITRE DE L'ANNÉE 2021 - CONVENTIONS - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

Mme S. SAINT MARTIN sort de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 

Pour : 71 voix  

 

AFFAIRE 28 : SOLIDARITÉS - FONDS DE SOLIDARITÉ POUR LE LOGEMENT - 

PARTICIPATION DE PLANETE OUI AU TITRE DE L'ANNÉE 2021 - CONVENTION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Patricia WEBER.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 70 voix  
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AFFAIRE 29 : SOLIDARITÉS - FONDS DE SOLIDARITÉ POUR LE LOGEMENT - 

PARTICIPATION DE TOTALENERGIES POUR 2021 - CONVENTION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Patricia WEBER.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 68 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER.  

 
 
 

AFFAIRE 30 : SOLIDARITÉS - BOUSSOLE DES JEUNES - CHARTE D'ENGAGEMENT ENTRE 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LE CENTRE RÉGIONAL INFORMATION 

JEUNESSE (CRIJ) OCCITANIE - APPROBATION ET SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Véronique BRUNET.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 70 voix  
 
 
 

AFFAIRE 31 : SOLIDARITÉS - LOGEMENT D'ABORD - CHARTE RELATIVE À LA 

MUTUALISATION DE LA COLLECTE DE L’ENQUÊTE DE RECENSEMENT DES PERSONNES 

SANS-ABRI 2022 - "NUIT DE LA SOLIDARITÉ" - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

Mmes C. RIBOT (avec le pouvoir de Mme M. BORNE), S. SAINT-MARTIN, MM. B. PATERNOT (avec le 

pouvoir de Mme C. SERRANO), E. PENSO, M. REYNAUD et S. SEBLIN entrent en séance. 

 

Mmes T. AKBARALY, I. MARSALA (avec le pouvoir de M. M LEVITA) et M. F. RIO sortent de séance. 

M. S. DESSEIGNE sort définitivement de séance et donne son pouvoir à Mme V. NEGRET. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 75 voix  
 
 
 

AFFAIRE 32 : SOLIDARITÉS - PLAN INITIATIVE COPROPRIÉTÉS (PIC) 2019-2024 - 

OPÉRATION PROGRAMMÉE D'AMÉLIORATION DE L'HABITAT COPROPRIÉTÉ 

DÉGRADÉE - QUARTIER MOSSON - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS - AUTORISATION DE 

SIGNATURE    

 

Mmes F. DOMBRE-COSTE, I. MARSALA (avec le pouvoir de M. M. LEVITA), R. TIKOUK, MM. R.Y. 

CHARTIER (avec le pouvoir de Mme H. EMAD) et F. RIO entrent en séance. 

Mmes F. AUBY, J. URBANI, MM C. ASSAF et R. CALVAT (avec le pouvoir de M. W. ARS) sortent de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 78 voix  
 
 
 

AFFAIRE 33 : SOLIDARITÉS - OPÉRATION PROGRAMMÉE D'AMÉLIORATION DE 

L'HABITAT DE RENOUVELLEMENT URBAIN DE MONTPELLIER 2016-2021 - QUARTIERS 

"COURREAU/FIGUEROLLES/ NORD-ECUSSON" - ATTRIBUTION DE SUBVENTION POUR 

LA RÉHABILITATION DE TROIS LOGEMENTS ET TROIS COPROPRIÉTÉS - AUTORISATION 

DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Roger-Yannick CHARTIER, Mme Hind 

EMAD.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 76 voix  
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AFFAIRE 34 : SOLIDARITÉS - OPÉRATION "RÉNOVER POUR UN HABITAT DURABLE ET 

SOLIDAIRE" 2019-2024 - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTION POUR LA RÉHABILITATION DE 

107 LOGEMENTS SITUÉS DANS DIVERSES COMMUNES DE LA MÉTROPOLE - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

Mme V. NEGRET (avec le pouvoir de M. S. DESSEIGNE) sort de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 76 voix  

 

AFFAIRE 35 : SOLIDARITÉS - OPÉRATION PROGRAMMÉE D'AMÉLIORATION DE 

L'HABITAT DE RENOUVELLEMENT URBAIN DE MONTPELLIER 2016-2021 - QUARTIERS 

COURREAU, FIGUEROLLES, NORD ECUSSON - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTION POUR LA 

RÉHABILITATION DE 6 LOGEMENTS - DÉLIBÉRATION N°M2019-70 DU 21 FÉVRIER 2019 - 

MODIFICATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 76 voix  

 

AFFAIRE 36 : SOLIDARITÉS - CONVENTION D'UTILITÉ SOCIALE (CUS) 2021-2026 DE 

L'OFFICE PUBLIC DE L'HABITAT HÉRAULT LOGEMENT - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michaël DELAFOSSE, Mme Julie 

FRÊCHE, M. Mikel SEBLIN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 73 voix  

 

AFFAIRE 37 : SOLIDARITÉS - CONVENTION D'UTILITÉ SOCIALE (CUS) 2021-2026 DE LA SA 

D'HLM FDI HABITAT - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Yves BARRAL, M. Michaël DELAFOSSE, 

Mme Julie FRÊCHE, Mme Eliane LLORET, M. Yvon PELLET.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 71 voix  

 

AFFAIRE 38 : SOLIDARITÉS - CONSTRUCTION DE 3 LOGEMENTS SOCIAUX - 100, AVENUE 

ROGER COUDERC, ZAC OVALIE LOT 19B À MONTPELLIER - CONVENTION 

D'ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS À L’OFFICE PUBLIC DE L’HABITAT ACM - 

AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

M. C. ASSAF entre en séance. 

M. S. GUISEPPIN (avec le pouvoir de M. M. ALTRAD) sort de séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Yves BARRAL, M. Michel CALVO, M. 

Stéphane CHAMPAY, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Julie FRÊCHE, Mme Eliane LLORET, Mme Radia 

TIKOUK, Mme Patricia WEBER.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 67 voix  
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AFFAIRE 39 : SOLIDARITÉS - CONVENTION DE TRANSMISSION D’INFORMATIONS 

RELATIVES AU PARC SOCIAL LOCATIF ENTRE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 

MÉTROPOLE ET LES ORGANISMES D'HABITATIONS À LOYER MODÉRÉ - AUTORISATION 

DE SIGNATURE  

 

Mme F. AUBY entre en séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Florence AUBY, M. Yves BARRAL, M. 

Michel CALVO, M. Stéphane CHAMPAY, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Julie FRÊCHE, Mme Eliane 

LLORET, Mme Nicole MARIN-KHOURY, Mme Marie-Delphine PARPILLON, M. Yvon PELLET, M. 

Mikel SEBLIN, Mme Radia TIKOUK, Mme Patricia WEBER.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  

 

AFFAIRE 40 : SOLIDARITÉS - CONVENTION DE PARTENARIAT ENTRE PÔLE EMPLOI 

HÉRAULT ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE DANS LE CADRE DE LA 

PLATEFORME COLLABORATIVE MÉTROPOLITAINE CLAUSE SOCIALE - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, Mme Véronique 

BRUNET, Mme Hind EMAD, M. Joël RAYMOND, M. François RIO.    

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 71 voix  

 

AFFAIRE 41 : CYCLES DE L'EAU - PLAN DE GESTION DES COURS D'EAU DU BASSIN 

VERSANT DE THAU ET DE L'ÉTANG DE L'INGRIL SUR LE TERRITOIRE DE LA 

MÉTROPOLE - DOSSIER D'ENQUÊTE PUBLIQUE PRÉALABLE À LA DÉCLARATION 

D'INTÉRÊT GÉNÉRAL - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 76 voix  

 

AFFAIRE 42 : CYCLES DE L'EAU - DÉFENSE EXTÉRIEURE CONTRE L'INCENDIE - 

CONVENTION DE FINANCEMENT ENTRE LA RÉGIE DES EAUX ET MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE POUR L'AMÉLIORATION DE LA DÉFENSE INCENDIE DU 

LOTISSEMENT DU PLATEAU DU PIQUET À GRABELS - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 76 voix  

 

AFFAIRE 43 : AMÉNAGEMENT DURABLE - CONCESSION D’AMÉNAGEMENT - CLAPIERS - 

ZONE D'AMÉNAGEMENT CONCERTÉ (ZAC) DU CASTELET - AVIS DU CONSEIL DE 

MÉTROPOLE SUR LA MODIFICATION DU PROGRAMME D’ÉQUIPEMENTS PUBLICS DE LA 

ZAC - CONVENTION DE PARTICIPATION DE L’AMÉNAGEUR - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, M. Boris BELLANGER, 

M. Christophe BOURDIN, Mme Brigitte DEVOISSELLE, M. Frédéric LAFFORGUE, M. Guy LAURET, 

Mme Nicole MARIN-KHOURY, M. Cyril MEUNIER, M. Arnaud MOYNIER, Mme Céline PINTARD, 

Mme Anne RIMBERT, M. François RIO, M. Jean-Luc SAVY.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 63 voix  
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AFFAIRE 44 : AMÉNAGEMENT DURABLE - CONVENTIONS POUR LE FINANCEMENT ET 

L'ENTRETIEN D'UN BASSIN DE RÉTENTION ENTRE LA COMUE LANGUEDOC-

ROUSSILLON ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - AVENANT DE 

TRANSFERT À L'UNIVERSITÉ PAUL VALÉRY MONTPELLIER 3 - AUTORISATION DE 

SIGNATURE  

 

M. S. GUISEPPIN (avec le pouvoir de M. M. ALTRAD) entre en séance. 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Michel 

ASLANIAN, M. Christian ASSAF, Mme Mathilde BORNE, Mme Florence BRAU, M. Sébastien COTE, M. 

Michaël DELAFOSSE, Mme Julie FRÊCHE, M. Max LEVITA, M. Bruno PATERNOT, Mme Catherine 

RIBOT, Mme Célia SERRANO.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 66 voix  

 

AFFAIRE 45 : AMÉNAGEMENT DURABLE - CONVENTION DE TRAVAUX ENTRE L'AGENCE 

PUBLIQUE POUR L'IMMOBILIER DE LA JUSTICE ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 

MÉTROPOLE POUR LA RÉALISATION DE TRAVAUX RUE DU PUECH VILLA À 

MONTPELLIER - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 78 voix  
 
 

AFFAIRE 46 : AMÉNAGEMENT DURABLE - CONVENTION RELATIVE AU 

RÉTABLISSEMENT DES VOIES DE COMMUNICATION SUITE AU DÉPLACEMENT DE L'A9 

ENTRE ASF ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - CHEMIN DU PRADAS À 

BAILLARGUES - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

Mmes V. NEGRET (avec le pouvoir de M. S. DESSEIGNE), J. URBANI et M. R. CALVAT (avec le pouvoir de 

M. W. ARS) entrent en séance. 

Mmes C. PINTARD, A. RIMBERT, MM. B. TRAVIER et J. VERA sortent de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 68 voix  

Abstentions : 11 voix 

Se sont abstenus : Mme Mathilde BORNE, Mme Zohra DIRHOUSSI, Mme Coralie MANTION, Mme 

Marie MASSART, M. Bruno PATERNOT, M. René REVOL, M. Manu REYNAUD, Mme Catherine 

RIBOT, Mme Célia SERRANO, Mme Radia TIKOUK, M. François VASQUEZ.  

 
 

AFFAIRE 47 : AMÉNAGEMENT DURABLE - GESTION DU RÉSEAU PLUVIAL - CONVENTION 

DE REFACTURATION ENTRE LA COMMUNE DE PÉROLS ET MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 79 voix  

 

AFFAIRE 48 : ANIMATION DU TERRITOIRE - CONVENTION DE PARTENARIAT ENTRE LE 

MUSÉE FABRE ET LE CROUS DE MONTPELLIER OCCITANIE POUR LE DISPOSITIF DE 

BILLETTERIE YOOT - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Florence BRAU, Mme Eliane LLORET, 

M. Yvon PELLET, Mme Claudine VASSAS MEJRI.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 75 voix  
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AFFAIRE 49 : ANIMATION DU TERRITOIRE - CONVENTION DE PARTENARIAT ENTRE LE 

MUSÉE FABRE ET LA FONDATION D’ENTREPRISE DU MUSÉE FABRE - AUTORISATION DE 

SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 79 voix  

 

AFFAIRE 50 : ANIMATION DU TERRITOIRE - CONVENTIONS DE PARTENARIAT AVEC LE 

NEW YORK TIMES, TÉLÉRAMA, LE FIGARO ET FRANCE BLEU HÉRAULT DANS LE 

CADRE DE L'EXPOSITION "UNITED STATES OF ABSTRACTION" - AUTORISATION DE 

SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 79 voix  

 

AFFAIRE 51 : ANIMATION DU TERRITOIRE - CONVENTION DE PARTENARIAT ENTRE LE 

CENTRE HOSPITALIER UNIVERSITAIRE (CHU) DE MONTPELLIER ET LE MUSÉE FABRE - 

AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Christian 

ASSAF, Mme Florence BRAU, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Julie FRÊCHE, M. Jean-Luc SAVY, M. 

Charles SULTAN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 72 voix  

 

AFFAIRE 52 : ANIMATION DU TERRITOIRE - DOMAINE D'O - CONVENTION 

D'OCCUPATION DU DOMAINE PUBLIC AVEC L’ÉTABLISSEMENT PUBLIC INDUSTRIEL ET 

COMMERCIAL (EPIC) DU DOMAINE D'O - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. William ARS, 

M. Michel ASLANIAN, M. Geniès BALAZUN, M. Renaud CALVAT, M. Michel CALVO, M. Sébastien 

COTE, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Maryse FAYE, Mme Julie FRÊCHE, Mme Marie MASSART, M. 

Eric PENSO, M. Manu REYNAUD, Mme Célia SERRANO.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 65 voix  

 

AFFAIRE 53 : ANIMATION DU TERRITOIRE - RÉSEAU DES MÉDIATHÈQUES ET DU LIVRE - 

RENOUVELLEMENT DU CONTRAT TERRITOIRE LECTURE - 2021/2023 - AUTORISATION 

DE SIGNATURE    

 

M. J. VERA entre en séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 80 voix  
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AFFAIRE 54 : ANIMATION DU TERRITOIRE - CONVENTION DE PARTENARIAT 2021/2026 - 

CONVENTION ANNUELLE SAISON 2021/2022 ENTRE LA MÉDIATHÈQUE JULES VERNE ET 

LE THÉÂTRE DU CHAI DU TERRAL - SAINT JEAN DE VÉDAS - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Bruno PATERNOT, Mme Célia SERRANO.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 78 voix  

 

AFFAIRE 55 : ANIMATION DU TERRITOIRE - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE 

CADRE DE LA THÉMATIQUE "CULTURE" - EXERCICE 2021 - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Max LEVITA, Mme Isabelle MARSALA.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 78 voix  

 

AFFAIRE 56 : ANIMATION DU TERRITOIRE - PALAIS DES SPORTS RENÉ-BOUGNOL - 

CONVENTION D'OCCUPATION TEMPORAIRE DU DOMAINE PUBLIC - MISE À 

DISPOSITION AU MONTPELLIER HANDBALL - AVENANT N° 1 - AUTORISATION DE 

SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Christophe BOURDIN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 79 voix  

 
 

AFFAIRE 57 : ANIMATION DU TERRITOIRE - PALAIS DES SPORTS RENÉ-BOUGNOL - 

CONVENTION D'OCCUPATION TEMPORAIRE DU DOMAINE PUBLIC - CONVENTION DE 

DÉNOMINATION - ATTRIBUTION - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Mmes C. PINTARD, A. RIMBERT et M. B. TRAVIER entrent en séance. 

Mme C. HART sort définitivement de séance et donne pouvoir à Mme T. AKBARALY. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Florence AUBY, M. Yves BARRAL, M. 

Christophe BOURDIN, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Julie FRÊCHE, Mme Eliane LLORET, M. Yvon 

PELLET.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  

 

Pour : 59 voix  

Contre : 10 voix  

Ont voté contre : Mme Mathilde BORNE, Mme Florence BRAU, Mme Coralie MANTION, Mme Marie 

MASSART, M. Bruno PATERNOT, M. Manu REYNAUD, Mme Catherine RIBOT, Mme Célia SERRANO, 

Mme Radia TIKOUK, M. François VASQUEZ.  

Abstentions : 7 voix 

Se sont abstenus : M. Serge DESSEIGNE, Mme Zohra DIRHOUSSI, Mme Alenka DOULAIN, Mme 

Véronique NEGRET, Mme Clothilde OLLIER, M. René REVOL, Mme Isabelle TOUZARD.  
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AFFAIRE 58 : ANIMATION DU TERRITOIRE - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS DANS LE 

CADRE DE LA THÉMATIQUE "SPORTS" - CONVENTIONS D'ATTRIBUTION - EXERCICE 

2021- AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

Mme R. TIKOUK sort de séance. 

Mme P. MIRALLES sort définitivement de séance et donne pouvoir à Mme J. URBANI. 

M. B. TRAVIER sort définitivement de séance. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 81 voix  

 
 

AFFAIRE 59 : ANIMATION DU TERRITOIRE - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS DANS LE 

CADRE DE LA THÉMATIQUE "SPORTS" - TROPHÉE TAURIN DE MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - CONVENTIONS D'ATTRIBUTION - EXERCICE 2021 - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  

 

Pour : 70 voix  

Contre : 9 voix  

Ont voté contre : Mme Mathilde BORNE, Mme Florence BRAU, Mme Coralie MANTION, Mme Marie 

MASSART, M. Bruno PATERNOT, M. Manu REYNAUD, Mme Catherine RIBOT, Mme Célia SERRANO, 

M. François VASQUEZ.  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER.  

 
 

 
 
 

AFFAIRE 60 : ATTRACTIVITÉ - SOUTIEN AUX MANIFESTATIONS - ATTRIBUTION DE 

SUBVENTIONS - CONVENTIONS - EXERCICE 2021 - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Mme R. TIKOUK entre en séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Mohed 

ALTRAD, M. William ARS, M. Christian ASSAF, Mme Mathilde BORNE, Mme Florence BRAU, M. 

Renaud CALVAT, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Julie FRÊCHE, M. Serge GUISEPPIN, M. Max 

LEVITA, Mme Marie MASSART, Mme Véronique NEGRET, M. Manu REYNAUD, Mme Catherine 

RIBOT.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

Abstentions : 6 voix 

Se sont abstenus : Mme Alenka DOULAIN, Mme Coralie MANTION, Mme Clothilde OLLIER, M. Bruno 

PATERNOT, Mme C. SERRANO, M. François VASQUEZ.  

 
 
 

 

AFFAIRE 61 : ATTRACTIVITÉ - CONVENTION CADRE DE PARTENARIAT 2021-2023 ENTRE 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MONTPELLIER, LE CONSEIL DÉPARTEMENTAL DE 

L’HÉRAULT, L’AGENCE DE DÉVELOPPEMENT TOURISTIQUE HÉRAULT TOURISME ET 

L’OFFICE DE TOURISME ET DES CONGRÈS DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 

MÉTROPOLE - CONVENTION D’APPLICATION N°1 : PARTAGE DES DONNÉES 

TOURISTIQUES SIT 34 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE.  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. William ARS, 

M. Boris BELLANGER, M. Renaud CALVAT, Mme Michelle CASSAR, M. Roger-Yannick CHARTIER, 

M. Michaël DELAFOSSE, M. Serge DESSEIGNE, Mme Brigitte DEVOISSELLE, Mme Hind EMAD, 

Mme Julie FRÊCHE, Mme Clare HART, Mme Eliane LLORET, Mme Nicole MARIN-KHOURY, M. Jean-

Luc MEISSONNIER, M. Cyril MEUNIER, Mme Véronique NEGRET, M. Bruno PATERNOT, M. Yvon 

PELLET, M. Eric PENSO, M. Jean-Pierre RICO, M. François RIO, M. Jean-Luc SAVY, Mme Célia 
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SERRANO, Mme Claudine VASSAS MEJRI.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 57 voix  

 

AFFAIRE 62 : ATTRACTIVITÉ - CONVENTION DE PARTENARIAT ENTRE MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LA CHAMBRE DE COMMERCE ET D'INDUSTRIE DE 

L'HÉRAULT - ATTRIBUTION DE SUBVENTION - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Roger-Yannick CHARTIER, Mme Hind 

EMAD, Mme Clare HART.    

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 79 voix  

 
 

AFFAIRE 63 : ATTRACTIVITÉ - SOUTIEN AUX ÉCOLES DU NUMÉRIQUE DE 

MONTPELLIER - ATTRIBUTION DE SUBVENTION 2021 - CONVENTIONS DE MISE À 

DISPOSITION DU DOMAINE PUBLIC - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

M. M. REYNAUD sort de séance. 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Clare HART, Mme Séverine SAINT-

MARTIN.    

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 79 voix  

 

AFFAIRE 64 : ATTRACTIVITÉ - CONVENTION DE PARTENARIAT ENTRE L’UNIVERSITÉ DE 

MONTPELLIER POUR LE COMPTE DE L’I-SITE MUSE ET LE BIC DE MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. William ARS, 

M. Christian ASSAF, Mme Mathilde BORNE, M. Renaud CALVAT, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Julie 

FRÊCHE, M. Max LEVITA, Mme Véronique NEGRET, Mme Catherine RIBOT.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 71 voix  

 
 

AFFAIRE 65 : ATTRACTIVITÉ - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE DES 

THÉMATIQUES "DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE" ET "RESSOURCES HUMAINES" - 

EXERCICE 2021 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

M. S. COTE (avec le pouvoir de M. M. ASLANIAN) sort de séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Jean-François AUDRIN, Mme Florence 

BRAU, Mme Michelle CASSAR, M. Roger-Yannick CHARTIER, Mme Hind EMAD, M. Jacques 

MARTINIER, M. Joël RAYMOND.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 72 voix  
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AFFAIRE 66 : ATTRACTIVITÉ - PROJET DE COOPÉRATION DÉCENTRALISÉE COOPALIM - 

FÈS (MAROC) - ATTRIBUTION DE SUBVENTION - CONVENTION - MISSION D’EXPERTISE - 

AUTORISATION ET FINANCEMENT DE LA MISSION - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Marie MASSART, Mme Isabelle 

TOUZARD.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 77 voix  

 
 

AFFAIRE 67 : ATTRACTIVITÉ - MISSION BARCELONE - PARTICIPATION AU VIIE FORUM 

MONDIAL DES SIGNATAIRES DU PACTE DE POLITIQUE URBAINE ALIMENTAIRE (MUFPP) 

DE MILAN DU 19 AU 21 OCTOBRE 2021 - APPROBATION    

 

M. L. JAOUL sort définitivement de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 78 voix  

 

AFFAIRE 68 : RESSOURCES - ATTRIBUTION DE FONDS D'ÉQUIPEMENT AUX COMMUNES - 

APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 78 voix  

 

AFFAIRE 69 : RESSOURCES - ADHÉSION AU CENTRE DE FORMATION DES MAIRES ET 

ELUS LOCAUX (CFMEL) - EXERCICE 2021 - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. William ARS, M. Renaud CALVAT.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 76 voix  

 

AFFAIRE 70 : RESSOURCES - CRÉATION D'UNE PRIME D'INTÉRESSEMENT À LA 

PERFORMANCE COLLECTIVE EN FAVEUR DES AGENTS DE MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - APPROBATION  

 

M. M. REYNAUD entre en séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Isabelle MARSALA, Mme Joëlle 

URBANI.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  

 

Pour : 73 voix  

Contre : 1 voix  

A voté contre : M. Serge DESSEIGNE.  

Abstentions : 3 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Patricia MIRALLES, Mme Clothilde OLLIER.  

 

AFFAIRE 71 : RESSOURCES - RELATIONS INSTITUTIONNELLES ENTRE MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LA VILLE DE MONTPELLIER - MODIFICATIONS DES 

CONVENTIONS DE SERVICES COMMUNS - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 78 voix  

Abstention : 1 voix 

S'est abstenue : Mme Patricia MIRALLES.  
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AFFAIRE 72 : RESSOURCES - MISE À JOUR DE LA LISTE DES BÉNÉFICIAIRES DE 

LOGEMENTS DE FONCTION - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 77 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER.  

 
 

AFFAIRE 73 : RESSOURCES - MODIFICATION DU TABLEAU DES EMPLOIS ET DES 

EFFECTIFS - APPROBATION    

 

M. S. COTE (avec le pouvoir de M. M. ASLANIAN) entre en séance. 

M. J.L. MEISSONNIER sort définitivement de séance et donne pouvoir à Mme S. MONIN. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 78 voix  

Abstentions : 3 voix 

Se sont abstenus : Mme Alenka DOULAIN, Mme Patricia MIRALLES, Mme Clothilde OLLIER.  

 
 

AFFAIRE 74 : ATTRACTIVITÉ - CONVENTION PLURIANNUELLE D'OBJECTIFS ET DE 

COLLABORATION PÉDAGOGIQUE ENTRE LE CONSEIL DE DÉVELOPPEMENT DE 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET L’UNIVERSITÉ PAUL VALÉRY 

MONTPELLIER 3 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Mme F. DOMBRE-COSTE sort définitivement de séance et donne pouvoir à M. S. COTE.  

M.M. REYNAUD sort définitivement de séance et donne pouvoir à Mme R. TIKOUK. 

M. C. ASSAF sort définitivement de séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, Mme Florence 

BRAU, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Julie FRÊCHE, Mme Clare HART, M. Max LEVITA, M. Bruno 

PATERNOT, Mme Célia SERRANO.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 72 voix  

 

AFFAIRE 75 : RESSOURCES - TARIFS BOUTIQUE DU MUSÉE HENRI PRADES - 

MODIFICATION DES DÉLIBÉRATIONS N°M2020-483 DU 17 DÉCEMBRE 2020 ET N°M2021-384 

DU 28 JUILLET 2021 - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 80 voix  

 
 

AFFAIRE 76 : HORS COMMISSION - DÉLÉGATIONS PERMANENTES DU CONSEIL DE 

MÉTROPOLE AU PRÉSIDENT - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 79 voix  

Abstention : 1 voix 

S'est abstenue : Mme Patricia MIRALLES.  
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AFFAIRE 77 : HORS COMMISSION - REPRÉSENTATIONS DU CONSEIL DE MÉTROPOLE - 

DÉSIGNATIONS - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 80 voix  

 
 

AFFAIRE 78 : CYCLES DE L'EAU - RAPPORT SUR LE PRIX ET LA QUALITÉ DU SERVICE 

(RPQS) DE L'EAU POTABLE ET DE L'EAU BRUTE POUR L'ANNÉE 2020 - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 80 voix  

 
 

AFFAIRE 79 : CYCLES DE L'EAU - RAPPORT SUR LE PRIX ET LA QUALITÉ DU SERVICE 

(RPQS) DE L'ASSAINISSEMENT 2020 - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 80 voix  

 
L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 11h40. 
 


